

FSR-Sitzung am 17.9.2020

Anwesend: Tjark, Jas, Tim, Thorben, Matthi, Jenny, Miri, Fabienne, Damien, Silja, Pit, Schlossi, Nina, Aleggs, Milena, Niels, Yannic

Beginn: 20:15

Ende: 22:40

Protokoll: Tjark

Top 1 P/S/A

Protokoll: angenommen

Sprechstunde: Anfrage auf Sprechstunde kam per Mail. Nina hat geantwortet

Anträge: keine

Top 2 Öffi

- Fensterputzer sind heute nicht gekommen
- Mails für den virtuellen Infomarkt wurden abgeschickt
- Links zu Zoom Sitzungen und Erstiheft werden auch noch eingepflegt
- YouTube-Account wurde erstellt

Top 3 Ersti

- Erstiheft: Anmerkungen wurden weitergereicht → Pit will auch ins Erstiheft!
- **Danke an alle die beim Erstiheft mitgeholfen haben!**
- Damien erstellt eine Ersti WhatsApp Gruppe (Link in die Facebook Gruppe und auf Anfrage weiterleiten) → **wer noch mit in die Gruppe will, schreibt Damien**
- Texte zu den Museen in der Erstiwoche posten (Matthi macht einen Text zum HdG)
- Neudreh vom Ersti Film steht an: Wer Bock hat Bibs vorzustellen, meldet sich bei Nina → Liz + Milena (HistSem?), Patrick + Pit (Osteuropäische) Schlossi + Silja (Antike), Damien + Jas (ULB) hatten sich schon gemeldet
- Tim und Nina drehen am Freitag schnell den Vorstellungsfilm für den Infomarkt
- **Nina holt Drehgenehmigung und Genehmigungen von den Instituten ein**
- Thorben sitzt an den Hygienekonzepten
- Neue Stationen für die Rallye:
 - Flaschen umwerfen: Mit Bällen (die man leicht desinfizieren kann) auf eine reguläre Flunkyball Flasche werfen → pro Treffer ein Punkt, pro Person ein Versuch
 - Biere öffnen: Jedes Gruppenmitglied muss ein Bier öffnen → pro geöffnetes Bier, ein Punkt, die Person muss das Bier danach behalten (Flaschenöffner sind nicht erlaubt, auch wenn die Vorbereitung der Erstis daraufhin gelobt wird)
 - Bottle Flip Challenge: Jugendtrend aus 2018 oder so → man muss eine Wasserflasche so werfen, dass sie stehen bleibt → jeder hat drei Versuche, maximal sind 5 Punkte möglich

FSR-Sitzung am 17.9.2020

- Beerpong: reguläres Beerpong Setup, jedes Teammitglied hat zwei Würfe → pro Treffer ein Punkt (Becher können nicht doppelt getroffen werden)
- Flensburger Deckel Spiel: Deckel einer (leeren) Flensburger Flasche flippen, so dass sie in den Deckelhals fällt → jedes Teammitglied hat drei Versuche, maximal sind 5 Punkte möglich
- Kronkorken-Weitschnipsen: jedes Gruppenmitglied muss auf einem Biertisch einen Kronkorken so weit schnipsen wie es geht, unterschiedliche Trefferzonen geben unterschiedlich viele Punkte, fliegt der Kronkorken vom Tisch gibt es keinen Punkt
- Für alle Spiele gilt: Spielmaterialien nach jeder Gruppe desinfizieren und für jeden Punkt gibt es einen Shot, wer möchte
- All Time Klassiker Corona Edition:
 - Bilder raten: Bilder von historischen Persönlichkeiten erraten (eventuell Masken drauf photoshopen)
 - Historische Bilder nachstellen (Sicherheitsabstand von 1,5m muss dabei eingehalten werden)

Top 4 Veranstaltung

- Pläne fürs kommende Semester: Zeitzeugen-Abend zur Reichspogromnacht
- Ablauf: Einleitung in die Thematik, Einleitung in die Interviews vom Portal Zeitzeugen, abspielen der Interviews, Abschlussdiskussion
- Studt fragen wegen Vortrag (sonst Rönz, Kießling, Aust), HdG wegen dem Portal (vlt. kriegen wir Support)
- 9. November als Termin?
- **Pubquiz ist am 19. November! → wer möchte beim Korrigieren helfen?**

Top 5 HoPo

- Fabienne berichtet von der FK:
- Chemie hat Probleme mit dem Straßenstrich → SP hat einen entsprechenden Antrag angenommen, FK macht Stellungnahme
- Antrag der Physik an das SP nach Hybrid-Semester und wollen Arbeitsplätze
- Kulturanthropologie will Satzung ändern, um zu wählen
- Jura hat neue Satzung
- SozPol will im November wählen → wollen allgemeine Richtlinie
- Info hat jetzt einen neuen FSR (kleiner als nötig, Leute wurden nicht rein gewählt)
- Änderungsantrag zur Satzung der Studierendenschaft: u.a. Veröffentlichungen auf Englisch
- Agrar und Medizin haben noch nix zu Wahlprüfungen beigetragen
- Planung für Erstiwelcome läuft nach Angaben des Rektors nach Plan
- SP-Ausschuss zu Fachschaftengeldern macht Sachen
- Arbeitsschutz und Asta setzten sich zusammen wegen Hygienekonzepten
- Kneipentour bis 10 Leute wäre möglich und Rallye wäre nicht ausgeschlossen (Stationen an das Referat weiterleiten, gegebenenfalls mit Beschreibung)

FSR-Sitzung am 17.9.2020

- Archäologie hat wohl ein Hygienekonzept
- FK ist aufgefallen, dass sie unser Geld vergessen haben
- Anträge per Mail werden bevorzugt

Top 6 Niels

- Exkursion:
- **Termin ist am 14.11 um 11 Uhr**
- Erstmal schauen, wie viele wir privat sind
- Historikerkino:
- Plassmann könnte am 14.12, ist aber skeptisch was Präsenzveranstaltungen angeht
- Würde den Film „a Knights Tale“ vorstellen

Top 8 Sonstiges

- Ende

Die nächste Sitzung ist am 24.9